

Gmina Dąbrowa Biskupia
ul. Topolowa 2
88-133 Dąbrowa Biskupia

Dąbrowa Biskupia, dnia 8 lipca 2022r.

ORG.271.6.2022

Odpowiedź na pytania do treści specyfikacji warunków zamówienia

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na : **„Dowożenie uczniów do szkół gminy Dąbrowa Biskupia w roku szkolnym 2022/2023”**.

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021r., poz.1129 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na przesłane pytania do treści specyfikacji warunków zamówienia.

Pytanie 1

W opisie przedmiotu zamówienia, dział V ust. 1 pkt. 1 Zamawiający wskazał „Dowożenie uczniów do szkół i odwożenie do miejsc zamieszkania wszystkie dni nauki szkolnej określone przez Ministra Edukacji Narodowej w kalendarzu roku szkolnego 2022/2023, ok.185 dni”.

Zamawiający wskazuje ilość dni nauki szkolnej określonej na podstawie kalendarza MEN, natomiast we wzorze umowy- załącznik Nr 7 do SWZ, w § 8 pkt.7 wskazuje do wyliczenia wynagrodzenia ryczałtowego , w przypadku przerw w wykonywaniu dowożenia wg § 2 pkt. 6, ilość dni 22.

Wnosimy o zmianę zapisu i wprowadzenie do wzoru wyliczenia w miesiącu 18,5 -19 dni.

Odpowiedź

Zapisy SWZ pozostają bez zmian. § 8 pkt. 7 Projektu umowy stanowiącego załącznik nr 7 do SWZ nie dotyczy wyliczenia wynagrodzenia a pomniejszenia wynagrodzenia w przypadkach określonych w § 2 ust. 6 Projektu umowy.

Pytanie 2

2W Dziale VI pkt 2 , Zamawiający wskazuje, że „Dowożenie odbywać się będzie od dnia 1 września 2022r. do dnia 30 czerwca 2023r. we wszystkie dni nauki szkolnej „

Wnosimy o doprecyzowanie, czy należy uwzględniać dowóz dzieci do szkół do 30.06.2023r., zgodnie zapisem SWZ i wzorem umowy 3 pkt. 1.

Zakończenie roku szkolnego 2022/2023 wg kalendarza MEN jest 23.06.2023r.

Odpowiedź

Regularne dowożenie odbywać się będzie do dnia 23.06.2023r. Natomiast do dnia 30 czerwca 2023r. szkoły będą mogły realizować kursy, o których mowa w § 2 ust. 4 lub wykorzystać dodatkowy limit kilometrów o którym mowa w § 2 ust. 8 projektu umowy .

Pytanie 3

W Dziale V pkt.1 ppkt. 4 SWZ i wzorze umowy § 2 pkt.3 , Zamawiający wskazuje prognozowaną ilość km i zastrzega sobie prawo zamiany ilości km w trakcie realizacji zamówienia w roku szkolnym.

Wnosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający przewiduje zwiększenie ilości km np. wydłużenie tras, czy zwiększenia ilości kursów.

Zmiana poprzez zwiększenie ilości km, w przypadku wynagrodzenia ryczałtowego jest istotna i wpływa na dodatkowe koszty dla wykonawcy, które nie byłyby uwzględnione przy kalkulowaniu składanej oferty.

Dla Wykonawcy precyzyjne podanie zakresu zamówienia i ilość dni dowozu dzieci do szkół jest kluczowe do sporządzania oferty i jej kalkulacji cenowej.

Wykonawca wnosi o doprecyzowanie opisu przedmiotu zamówienia w sposób jednoznaczny i wyczerpujący, za pomocą dostatecznie dokładnych i zrozumiałych określeń, uwzględniając wymagania i okoliczności mogące mieć wpływ na sporządzenie oferty zgodnie z brzmieniem art. 99 ust 1 ustawy Pzp.

Prosimy o stosowną modyfikację SWZ i wzoru umowy.

Odpowiedź

Zapisy SWZ pozostają bez zmian. SWZ został opracowany na podstawie zapotrzebowania złożonego przez dyrektorów szkół.

Wójt Gminy

Marcin Filipiak